

VII. MEĐUNARODNI LOGOTERAPIJSKI KONGRES

STUBIČKE TOPLICE • Hotel Matija Gubec • 21. i 22. svibnja 2022.

DRUŠTVO NIJE ZDRAVO, ALI JE OZDRAVLJIVO OD STRAHA DO POVJERENJA

Poziv na VII. međunarodni logoterapijski kongres

DRUŠTVO NIJE ZDRAVO, ALI JE OZDRAVLJIVO

Tema: **OD STRAHA DO POVJERENJA**

Dragi sadašnji i budući logoterapeuti, prijatelji logoterapije!

Drago nam je da vas i ove godine možemo pozvati na međunarodni logoterapijski kongres.

Veseli nas misao na ponovni susret s mnogim poznatim licima i prijateljima te što ćemo i ovaj put čuti nešto novo što bi nam moglo koristiti u životu. Ipak, pomalo smo i tužni jer s nama nije više dr.sc. Cvijeta Pahljina. Barem ne fizički. No vjerujemo da nas prati i da je uvijek tu negdje u duhovnom smislu.

Prije nego što se morala rastati s nama, uspjela je još na posljednjem sastanku vodstva Udruge Logos predložiti temu ovogodišnjeg susreta, a to je strah.

Svakodnevno se suočavamo s različitim strahovima u nama samima. Znamo da su nam pojedini strahovi korisni jer nas štite, no što je sa svim onim strahovima koji nas duboko prožimaju i zbog kojih proživljavamo besmislenu patnju? Postoji li rješenje za to te kako odgovoriti na pitanja o strahovima koji nas sputavaju, a čini nam se da ih se ne možemo osloboditi.

Psihologiji masovnih medija dobro je poznata ta ljudska emocija te je često (zlo)upotrebljavaju kako bi u nama dodatno pojačali osjećaj straha i time povećali broj »klikova« na pojedini članak, gledanost emisija, kupnju namirnica i slično.

Logoterapija želi pomoći pojedincima i zajednici u kojoj djeluje kako bi, u skladu s misli vodiljom svakog našeg kongresa »Društo nije zdravo, ali je ozdravljivo«, donijela tračak svjetlosti i optimističnu poruku.

Na ovom svijetu nismo sami, okružuju nas mnoge drage i dobre osobe koje nam mogu pomoći u životnim poteškoćama. Također, svatko od nas nosi brojne potencijale koje može upotrijebiti u suočavanju sa strahovima koje nosi u sebi ili mu ih mediji žele nametnuti. Na kraju slobodni smo i zauzeti stav da ne moramo dopustiti strahovima da gospodare nama te da su mnogi savladivi. Sjetimo se i *prapovjerenja*, *osjećaja* i vjere u to da je s nama uvijek Netko tko brine o nama, naš Stvoritelj.

Mjesto održavanja: Hotel Matija Gubec, Stubičke toplice

Datum: 21. i 22. svibnja 2022. god.